

万千“小店”如何云上寻机

中小企业借力数字技术,开拓新商机,释放新动力

“小店”是中国经济的重要组成部分。“小店”好,市场就有活力,经济发展就有生机。

记者近日调研发现,压力与挑战下,大量“小店”、中小企业开始云上寻机,借力数字技术或灵活“变身”,或重塑肌体,逐步开拓新商机,释放新动力。

家具品牌云上“开门迎客”

随意转动屏幕,就能全景查阅商品细节;输入颜色、风格等关键词,即可对家具自由搭配,预览摆放场景……随着3D购物技术的应用,不少家具品牌尝试在云上“开门迎客”。

“建立3D线上展厅,就是把一个门店扩展至很多地方。”顾家家居相关负责人表示,从吸引消费者来店,到把“店”送到消费者的手机上,场景化的展示让原本高度依赖线下的家具行业,在线上线下融合中迎来新机遇。

数字技术可以把一个店“开”到全国各地,也可以让成千上万个“小店”浓缩在一条“街”。

近日,天猫宣布将实景逛街技术大规模应用于商业体,多家互联网平台也着力布局虚拟场景设置,为消费者增加体验,让“小店”拓宽空间。



数字技术是实现大中小企业融通发展的“利器”

零售的数字“赋能”让不少“小店”谋出新机,产业的数字化也助力更多中小企业渡过难关。

近日,工信部发文提出将推动工业数据全面采集和开放共享,研制产业链图谱和供应链地图,助力协同发展。很多地方也在积极尝试用数字技术摸排产业链“痛点”“难点”,为中小企业降本增效。

不久前,国网杭州供电公司在杭州城市大脑“电力数字驾驶舱”接入了企业能源管

理板块,为超过2000家企业进行能耗监测和能效咨询,有针对性降低企业用电成本。

“数字技术将在很大程度上推动实现信息、技术、产能等精准配置与高效对接,是实现大中小企业融通发展的‘利器’。”中国信息通信研究院院长刘多,下一步,将支持优势产业上下游企业开放数据,发挥工业互联网平台优势,面向中小企业提供更多数据服务资源,帮助中小企业降本增效,渡过难关。文/图均据新华社

睡前下单醒来收货 郑州“亚洲一号” 今年拟投用

本报讯(郑报全媒体记者 赵柳影) 6月8日,京东物流宣布将掀起新一轮物流大提速,2020年继续推进“千县万镇24小时达”时效提升计划。在今年的计划中,记者发现京东物流在全国拟投用“亚洲一号”达到12座,其中包括已经部分投用的郑州经开“亚洲一号”,这也表明河南消费者“睡前下单醒来收货”将成为可能。

据了解,京东物流郑州经开“亚洲一号”物流园总建筑面积达57万平方米,建成后将成为京东在中原地区最大的物流枢纽中心,集物资集散、仓储加工、运营结算、多式联运、城市配送、信息处理、配套服务等功能为一体的现代化智能物流园,支撑京东在河南及周边地区未来的发展。

东方红智远三年持有期 混合型证券投资基金 正式发行

东方红资产管理团队自1998年成立以来,始终坚持价值投资理念,通过长期持有赚企业成长的钱。6月11日起,东方红智远三年持有期混合型证券投资基金正式发行,这是一只偏股混合型基金,其股票资产占基金资产的比例不低于60%,其中投资于港股通标的股票比例占股票资产的0~50%。作为投资者,通过三年持有期,不仅能够避免受市场情绪影响“追涨杀跌”错过长期投资红利,同时也能逐渐培养长期投资的习惯,收获时间玫瑰。

新乡购彩者 刮出“麻辣6”10万元

伴随着“顶呱刮”锦鲤主题套票的劲爆上市,备受购彩者喜爱的经典老票也不甘落后,频频上演中奖传奇。近日,体彩新乡分中心兑奖大厅又迎来一位即开大奖得主。家住新乡封丘县的李先生刮中“麻辣6”10万元大奖。

李先生是体育彩票的铁杆购彩者,玩的时间已经不算短了。上周三,李先生刚出差回来,正好路过一家体彩实体店,就进去买了几注大乐透。买完后,他又顺手拿了几张“麻辣6”,据李先生介绍,这已经成为他的习惯了,每次打完票总是会再刮几张“顶呱刮”。用他的话说:“这样既动手又动脑,何乐而不为呢?”

快乐购彩,理性投注,您所购买的每一张即开型体育彩票金额的20%都将用于社会公益事业。王佩云

■中了吗(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第20110期

2 8 2 2 8 2 3 6

体彩大乐透第20047期

04 18 27 28 30+03 10

福彩3D第20111期

2 2 0

福彩七乐彩第20048期

05 09 11 15 24 27 30+17

派奖第17期

大乐透再开3600万元封顶一等奖

6月6日,体彩大乐透迎来“9.9亿元大派奖”第17期开奖。第20046期前区开出号码“15、24、27、30、34”,后区开出号码“04、12”。当期全国销量为3.56亿元,为国家筹集彩票公益金1.28亿元。

一等奖开1注3600万+1注1000万

又见单注3600万元!当期全国共中出2注一等奖。其中,1注为3600万元(含1000万元基本投注奖金+1000万元基本投注派奖奖金+800万元追加奖金+800万元追加派奖奖金)追加投注一等奖,出自云南昭通;1注为1000万元基本投注一等奖,出自浙江绍兴。

对比可见,由于派奖只针对追加投注进行,当期来自云南昭通的幸运购彩者,因采用了追加投注而拿下3600万元封顶一等奖,比浙江绍兴的中奖者多拿了2600万元。

据统计,当期的3600万元是本次大乐透派奖期间中出的第4个封顶一等奖。此前,在第20043期,甘肃兰州一购彩者中出1注3600万元一等奖;在第20040期,陕西汉中宁和宁夏银川的购彩者各收获1注3600万元一等奖。

“幸运奖”派送2231万

据统计,当期“幸运奖”共派送2231万元。二等奖开出93注,每注奖金为16.76

万元;其中54注采用追加投注,每注多得奖金13.40万元。追加后,二等奖单注总奖金为30.16万元。在54注追加投注二等奖中,有26注收获幸运奖派奖。

三等奖中出176注,单注奖金为10000元,其中30注收获幸运奖。四等奖中出614注,单注奖金为3000元,其中131注收获幸运奖。五等奖中出17165注,单注奖金为300元,其中3399注收获幸运奖。六等奖中出23560注,单注奖金为200元,其中4941注收获幸运奖。七等奖中出33397注,单注奖金为100元,其中6565注收获幸运奖。八等奖中出814498注,单注奖金为15元,其中161676注收获幸运奖。九等奖开出8411566注,单注奖金为5元,其中1658131注收获幸运奖。

此外,“加油中国”“光芒焕新”3元幸运奖当期共送出2322964注。

下期一等奖派送2200万

幸运奖余1.38亿

奖池方面,当期开奖结束后,4.5亿元

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

滚存至6月8日(周一)开奖的第20047期。届时,一等奖派送2200万元(本期滚存200万元),幸运奖派奖余额为1.38亿元。这也意味着,采用追加投注,购彩者将继续有望中取单注最高3600万元的封顶一等奖。

派奖正当时,一起相约体彩实体店

当前,除了正在火热进行中的体彩大乐透9.9亿大派奖,另一个体彩重磅活动“点亮健康中国”也在火热进行中。6月6日至8月8日,不仅有机会遇到幸运和惊喜,还能参与丰富多彩的健身活动赢好礼。快来相约体彩实体店,一起点亮你我的城市,为全社会燃动活力加油,为全中国向上向善添彩。

凝聚公益力量促进经济发展,保障社会民生,体彩一直在路上。这些年来,体彩一直把责任彩票建设放在重要位置,积极履行社会责任,不断筹集社会公益金,为丰富居民娱乐生活做出应有贡献。陈敏